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Mint ismeretes Társaságunk 2018-ban elkezdte a 26-os 

főút túloldalán lévő IV-es telep előkészítési munkálata-

it. A helyszín kiválasztásánál kiemelt jelentőségű volt 

a környezetvédelmi szempontok figyelembevétele. A 

terület – mivel iparilag bolygatott múlttal rendelkezik 

– kiemelt jelentőségű ún. barna-mezős beruházásnak 

számít, így az építkezéssel egy időben egy hosszú 

évek óta használaton kívüli terület rekultivációját is 

elvégezzük. A IV-es telepen a BorsodChem több üzem 

megépítését is tervezi, jelenleg a HPM üzem kivitelezési 

Közép-Európa egyetlen izoci-

anát gyártójaként nagy hang-

súlyt fektetünk tevékenysé-

günk környezeti hatásainak 

felügyeletére és minimalizálá-

sára. Az elmúlt években Válla-

latunk ambiciózus, hosszútáv-

ra koncentráló célokat tűzött 

ki nem csak üzleti, hanem 

fenntarthatósági szempontból egyaránt. A BorsodChem 

számára a társadalmi és környezeti felelősségvállalás 

kiemelt fontosságú, folyamatosan beépült a mindenna-

pi gondolkodásunkba, tevékenységeinkbe, és jelen van 

döntési folyamatainkban is. A társadalmi felelősségvál-

laláson belül kiemelten kezeljük a lakosság tájékozta-

tását. Jelen kiadványunkkal szeretnénk rendszeresen 

bemutatni környezetvédelmi és fenntarthatósági tevé-

kenységünket.

Vezérigazgatói köszöntő

IV-es telepi hírek

Kruppa László
vezérigazgató



munkái folynak a területen. A kivitelezés során az alapo-

zási munkáknál az elmúlt években lebontott üzemekből 

származó betont építőanyagként újra felhasználtuk, így 

több száz tonna hulladékot tudtunk hasznosítani.

Tisztított szennyvíz 
kibocsátásunk
A Vállalatunknál keletkezett szennyvizeket és a terüle-

tünkre hullott esővizet kivétel nélkül a Hulladék- és Szeny-

nyvíztisztító Üzemben kezeljük. A rendszert úgy tervez-

tük és üzemeltetjük, hogy a Vállalat területét kezeletlen 

szennyvíz semmilyen módon ne hagyhassa el. A tisztí-

tott szennyvizeinkben a mért paraméterek többségének 

koncentrációja annyira alacsony, hogy a kimutathatósági 

határt alig haladják meg. A mellékelt ábrán látható, hogy a 

mért értékek egyik komponens esetében sem közelítik 

meg a jogszabályban meghatározott határértékeket. A 

megtisztított szennyvíz az átlagosító tavakon keresztül 

kerül vissza a Sajóba, ahol ugyancsak vizsgáljuk a kibo-

csátott szennyvíz koncentrációját a folyó vizében.



2019 Q1 Tisztított szennyvízben mért paraméterek

Levegőminőségi adatok

A BorsodChem levegőminőségre gyakorolt aktuális és 

hosszú távú hatásának nyomonkövetésére többszintű 

rendszert alkalmazunk. Az egyes gyártástechnológiák 

véggázkibocsátásának mérése mellett önként vállalt 

kötelezettségként öt megfigyelési ponton a környezeti 

levegő minőségét is elemezzük. Ezen mérések során 

külső partner bevonásával az általános szennyező 

komponenseket negyedévente, míg a gyártástechno-

lógiákban jelenlévő egyéb légterhelő komponenseket 

évente egyszer ellenőrizzük.
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Vállalatunk 2019 júliusában publikálta II. Fenntartha-

tósági Jelentését, mely a 2017-2018-as éveket telje-

sítményét mutatja be. Jelentésünk célja, hogy Tulajdo-

nosaink, üzleti partnereink, munkavállalóink és más 

érintettek számára részletesen és áttekinthetően mu-

tassa be vállalatunk működését, valamint gazdasági, 

környezeti és társadalmi hatásainkat. Büszkék vagyunk 

rá, hogy 2018 évben elnyertük a Deloitte Zöld Béka Díj 

legjobb első jelentésének járó különdíját, amely meg-

erősítésként szolgált, hogy tovább haladjunk a megkez-

dett úton.

Második Fenntarthatósági Jelentésünk kiváló keretet 

biztosít arra, hogy bemutassuk a fenntartható, folya-

matos fejlődés iránti törekvéseinket és az érdekelt felek 

magas elvárásainak teljesítése érdekében tett lépése-

inket. A Jelentést elolvasva képet kaphatunk a Vállalat 

legfontosabb eredményeiről, illetve a jövőbeli fejlődési 

irányokról. A BorsodChem II. Fenntarthatósági Jelenté-

se elérhető a Vállalat honlapján, illetve az alábbi QR-kód 

beolvasásával azonnal olvasható az erre alkalmas esz-

közön.

Fenntarthatósági Jelentés
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